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Ata da 59ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada no dia 

21/10/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto de Souza Maynart – 

Presidente, Marcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle de Jesus Santos 1º Secretário, 

Pedro Mauro Dos Santos - 2º Secretário, Alon Cardoso De Santana Filho, Félix Burmês 

Nascimento Conceição, Gildo Moura de Souza, Sheyla Rose Costa Andrade e Darcilene dos 

Santos. Havendo número legal é aberta a sessão. Não houve inscrições ao público. É lida a ATA 

da sessão anterior sendo aprovada com emenda. Sequenciando é lido o Parecer Jurídico de 

Nº34/2021, referente ao Projeto de Lei de Nº32/2021 – “que dispõe sobre a concessão de diária, 

no âmbito do Poder Executivo e dá outras providencias”. Sequenciando é lida a indicação de 

Nº19/2021 de autoria do vereador Alon. Sequenciando é lida a indicação de Nº20/2021 de autoria 

da vereadora Sheyla. Em sequência é lida as indicações de Nº56/2021 e Nº57/2021 de autoria do 

vereador Eiarle. Sequenciando o Presidente coloca para votação pela comissão de finanças e de 

justiça o Projeto de Lei de Nº32/2021 de autoria do poder executivo - “que dispõe sobre a 

concessão de diária, no âmbito do Poder Executivo e dá outras providencias.”  Sequenciando 

após parecer favorável de ambas as comissões, é colocado para votação de forma nominal o 

Projeto de Lei de Nº32/2021, sendo aprovado por unanimidade. O presidente marca com os 

vereadores uma data com o Contador da Câmara para sanar dúvidas sobre o Projeto de Lei de Nº 

30/2021, e explana sobre uma estudante que está com dificuldades com o transporte escolar 

noturno, no Assentamento Bela Vista, visto que a estudante precisará ir à escola com sua filha 

menor de idade, por não ter com quem deixar a criança para poder estudar, e traz o questionamento 

a vereadora Sheyla sobre a situação dessa estudante. Sequenciando a vereadora Sheyla responde 

que a secretária de Educação está verificando uma melhor solução para resolver a situação dessa 

estudante que possui uma filha menor de idade, e precisará seguir os tramites legais para a solução 

do problema, mas será solucionado. É aberta as inscrições aos vereadores. Sequenciando é 

franqueada a palavra a vereadora Darcilene que cumprimenta a todos e parabeniza a vereadora 

Sheyla pelo seu aniversário, parabeniza também ao secretário Gilto Cardoso, ao secretário de saúde 

e a secretária de cultura, pelo excelente trabalho que vem desempenhando no município. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Alon que cumprimenta a todo os presentes e 

explana sobre suas indicações, o mesmo faz uma indicação verbal solicitando a troca de lâmpada 

de um poste localizado ao lado de uma igreja no povoado Aldeias. E faz outra indicação solicitando 

que a guarda e a polícia militar faça rondas na rua do Campo, no povoado Sapé, pois tem recebido 
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reclamações da comunidade local. Parabeniza a vereadora Sheyla pelo seu aniversário e lhe deseja 

muitos anos de vida e saúde. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Félix que 

cumprimenta a todos e parabeniza a vereadora Sheyla pelo seu aniversário. Devido a reclamação 

da população, o mesmo faz algumas indicações verbais, solicitando que seja feito um redutor de 

velocidade próximo ao bar de “dona zenilda” e outro redutor de velocidade próximo ao bar do 

“finado Juca”. Faz outra indicação solicitando ao secretário responsável melhorias na iluminação 

em frente a igreja do povoado Areias, próximo ao bar do “finado Juca”. Sequenciando é franqueada 

a palavra ao vereador Gildo Moura, o mesmo cumprimenta a todos e parabeniza a vereadora 

Sheyla pelo dia do seu aniversário. Em sequência é franqueada a palavra ao vereador Marcio que 

cumprimenta a todos os presentes e deseja tudo de bom a vereadora Sheyla e a parabeniza pelo 

seu aniversário. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Eiarle que cumprimenta a todos 

e explana sobre suas indicações, o mesmo justifica seu voto referente ao projeto de lei de 

Nº32/2021, relata que usou o princípio da simetria no seu voto. E registra seu total repudio 

referente ao crime cometido contra uma criança que foi violentada e morta por um homem de 42 

anos no bairro Santa Maria, na cidade de Aracaju. O mesmo parabeniza a vereadora Sheyla pelo 

seu aniversário. O presidente parabeniza a vereadora Sheyla e faz relatos sobre a convivência com 

a vereadora na igreja. Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora Sheyla que cumprimenta 

a todos e justifica suas indicações, e agradece a todos os vereadores pelas felicitações, e a gratidão 

por estar fazendo parte desta casa, nessa legislatura. Os vereadores cantam parabéns a vereadora 

Sheyla e fazem uma oração.  Não havendo, mais nada a tratar, o presidente declara encerrada a 

sessão, da qual para constar, eu ________________________________________________ lavrei 

a ata. 

 

_____________________________________________ 

Presidente 


